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 تقرير عن آراء الطلاب في 

   أستبيان حول القاعات الدراسية والمعامل والمكتبات

 2020/1202 للعام الجامعى

 : المقررات استبيانات من الهدف

 الإفادة من آراء الطلاب في الارتقاء بالمستوى التعليمي.  .1

 موارد. بنية التحتية فى حدود ما هو متاح من  التطوير المستمر لل .2
 

  .لطلاب الفرقة الثالثة و الرابعة )قوى و الات كهربية(و ذلك   ()طالب  36 تم عمل استبيانات لعدد
 2019/2020متقارب جدا من أستبيان    كانت متوسط آراء الطلاب علي النحو التالي:

النسبة  
 % 

 م بند الأستبيان 

36% 
القسم   حجم  مع  المقبولين  الطلاب  عدد  ومعامل،  يتناسب  وأجهزة،  )قاعات،  من  وموارده 

 1 ومختبرات...( 

44% 
  -   قاعة تدريس( من حيث المساحة   –مدى ملائمة المكان المخصص للمحاضرات النظرية ) مدرج  

 2 النظافة .. الخ  –الصوت  – التهوية والإضاءة 

 3 توافر وسائل سمعية وبصرية تساعد على فهم المادة العلمية  37%

 4 ملائمة المكان المخصص لتلقى الجزء العملي أو التطبيقي من المقرر )ان وجد(مدى  28%

 5 المعامل والمختبرات تتوافر بها الصيانة الدورية  24%

 6 مدى توفر خدمات الإنترنت  20%

 7 يتوافر بالمكتبة خدمة المكتبة الرقمية  28%

 8 المقررارت وسهولة إستعارتها يتوافر بالمكتبة جميع المراجع اللازمة لخدمة  43%

 9 خدمات التصوير بأسعار التكلفة 29%

 10 تحديث مقتنيات المكتبة بصورة مستمرة  32%

، واتخاذ الإجراءات  مع عميد الكليةالتي حصلت على تقدير ضعيف، سوف يتم مناقشة    بنودبالنسبة لل 
  التصحيحية. 
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 : أبانت نتائج استطلاع الرأي أن

 .  الطلاب عن البية التحتية مجملاعدم رضا  ✓

 التوصيات و الخلاصة: 

تحديث   .1 من  بصورة  لابد  المكتبة  اصدارات  مقتنيات  أحدث  على  للوقوف  دورية 
 . المراجع التى تتواكب مع التطور

لجميع الطلاب و كذلك أعضاء هيئة التدريس و معاوينيهم    ر خدمات الإنترنتبتوف .2
 بالقسم.

 عمل الصانة الدورية للمعامل مع زيادة المخصصات المالية لتحديثها.  .3

أعضاء هيئة    مع حجم القسم وموارده من  بالقسم  الطلاب المقبولينخفض أعداد   .4
 التدريس و معاوينيهم و كذلك القاعات التدريسية و المعامل.

 // التقرير نهاية //
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(...يتناسب عدد الطلاب المقبولين مع حجم القسم وموارده من )قاعات، وأجهزة، ومعامل، ومختبرات
36 responses

مدى ملائمة المكان المخصص للمحاضرات النظرية ) مدرج – قاعة تدريس( من حيث المساحة- التهوية
والإضاءة – الصوت – النظافة .. الخ
36 responses

أستبيان حول القاعات الدراسية والمعامل والمكتبات للعام
الجامعى 2021/2020

36 responses

Publish analytics
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توافر وسائل سمعية وبصرية تساعد على فهم المادة العلمية
36 responses

(مدى ملائمة المكان المخصص لتلقى الجزء العملي أو التطبيقي من المقرر )ان وجد

36 responses

المعامل والمختبرات تتوافر بها الصيانة الدورية
36 responses
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مدى توفر خدمات الإنترنت
36 responses

يتوافر بالمكتبة خدمة المكتبة الرقمية
36 responses

يتوافر بالمكتبة جميع المراجع اللازمة لخدمة المقررارت وسهولة إستعارتها
36 responses
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خدمات التصوير بأسعار التكلفة
36 responses

تحديث مقتنيات المكتبة بصورة مستمرة
36 responses
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